

# 常德3节目入围第十二届中国曲艺牡丹奖

常德晚报讯(记者 徐志雄 通讯员 瞿琼)昨日,记者从常德市文联获悉,第十二届中国曲艺牡丹奖初评工作日前在京结束。湖南省共有4个节目入围,其中常德有3个节目分别入围节目奖、新人奖、表演奖。

由临澧县文化馆报送的鼓盆歌《菜缘》入围节目奖。该节目用生动的说唱讲述了单身汉老熊和中年丧夫的满大珍在乡村振兴政策的带动下,借助电商

宣传伙开办蔬菜园,打造产销新模式,勤劳致富成就美满姻缘的故事。作品曾参加省、市、县各类赛事和演出活动,深受观众喜爱,并斩获省、市多个奖项。

由常德丝弦艺术剧院报送的常德丝弦《一张站票的故事》,入围了节目奖、新人奖两个奖项。节目以丝弦说唱方式,讲述了胡耀邦的亲哥哥与一张站票的故事。作品曾于2021年先后参加

了第十届中部六省曲艺展演、第六届南山杯新人新作展演,受到现场专家的充分肯定。

入围本次牡丹奖节目奖和表演奖的常德丝弦《只要主义真》,由武陵区文化馆报送。通过讲述共产党人夏明翰被捕后面对敌人威逼利诱和严刑拷打,坚贞不屈,并写下了气吞山河的就义诗激励后人的故事。

据了解,本届中国曲艺牡丹奖全国

曲艺大赛共设立4个分赛区,即安徽合肥赛区(相声小品三书类节目)、山西长治赛区(北方鼓曲唱曲类节目)、浙江临平赛区(南方鼓曲唱曲类节目)和上海金山赛区(评弹滑稽类节目),比赛将根据不同地区的疫情防控政策要求进行相应安排。奖项设置将对应牡丹奖,按照节目奖、表演奖、文学奖、新人奖四个奖项进行评比。各奖项提名和入围均颁发证书,提名者进入牡丹奖终评。

创建为民 创建惠民 创建靠民

## 桥南市场不文明现象明显改观

■常行动

4月26日上午,记者实地走访鼎城区桥南市场,报道了市场内非机动车乱停放、地面有白色垃圾、厕所积水严重等不文明现象。昨日,记者再次到该市场进行回访。

加设拦车桩 非机动车辆即停即走

桥南市场是常德规模较大的综合性市场,有服装、鞋帽、百货等10多个分区。“人员多,车辆多,管理难度大。”昨日,桥南市场管委会工作人员余文秀向记者介绍起目前市场的整改情况。自4月底起,市场管委会针对市场内存在的问题,强化宣传引导、加大巡查监督、完善配套设施,多措并举整改不文明行为。

当天,记者到桥南市场一楼发现,以往车辆占道现象严重的出入口,已加设了醒目的拦车桩;消防通道附近,新立了“消防通道严禁停车,违者重罚”的警示牌;车辆不可停放区域进行重新画线区分,明确要求黄线内严禁停车。经过一系列的举措,市场内非机动车辆乱停放现象得到了明显改善。“以前进出市场,到处都是乱停放的三轮车、电动车,乱糟糟的,最近发现环境明显整洁了。”市民张女士说。

市场内全日保洁 公厕由专人负责打扫

记者回访桥南市场三区三楼通道内发现,原本占道经营、随意摆放杂物的情况经过整改后变得规范有序,占道经营的店铺已经主动将货物退到了市场规定的经营红线内。

针对市场地面出现的白色垃圾情况,市场管委会按照“全日制”保洁要求,安排了25名环卫保洁人员每日多次进行全面清扫保洁,不放过市场内任何一个卫生死角。经过全面整改后,市场内部干净整洁了许多。

市场四区一楼的公共厕所内管道老旧,积水问题一直很严重,是整改的重点对象。5月10日下午,市场管委会组织专业人员进行管道疏通,厕所内已无明显积水情况,异味得到了缓解。经过整改,位于市场六区三楼的无障碍厕所已正常开放,市场内每层厕所都由专人负责保持卫生整洁。

经营业主积极行动 落实好“门前三包”

连日来,市场管委会组织工作人员积极对经营业主进行劝导管理,要求各经营业主落实好“门前三包”责任制,上下货物后及时清理残漏垃圾,保持摊位周边环境整洁。

桥南市场三区一楼经营珠宝生意28年的店主童忠喜告诉记者,自从规划了非机动车停车区域后,自己已养成了不乱停乱放车辆的好习惯,看到随意停放的消费者后,积极劝导不随意停放。“现在车辆整齐划一地停放在市场通道里,看着也舒适些。”童忠喜高兴地说。

“经过整改后,感觉市场的整体素质都提高了,店主对市场管委会的政策积极响应。”三区一楼店主肖文科则说,规定非机动车辆即停即走,不会挡住通道出入口了,对店铺生意很有益。

不文明现象 曝光台



昨日下午,记者走访市城区不少路段,发现很多共享单车车筐内有塑料袋、餐巾纸、烟盒、槟榔袋、饮料瓶等垃圾,有些共享单车的头盔还被贴上了牛皮癣小广告,共享单车车筐成了“共享垃圾桶”。常行动 摄



5月10日,武陵区穿紫河街道滨湖社区开展反诈骗宣传活动。活动现场,志愿者向辖区居民发放传单、指导下载“国家反诈中心”APP,防范新型诈骗违法犯罪。陈欢 摄



## 汉寿分会场多台文旅活动即将上线

常德晚报讯(记者 徐志雄)昨日,记者从汉寿县文旅广体局获悉,2022中国旅游日湖南宣传活动启动仪式暨2022桃花源文化旅游节汉寿分会场将以“大美洞庭 乐游汉寿”为主题,持续开展研学实践活动、汉寿旅游消费节、汉寿美食节、西洞庭湖观鸟节暨摄影大赛等活动系列活动。目前,相关活动正在筹备中,即将为5月19日的开幕式现场连线带来精彩纷呈的视觉体验。

自驾畅游在树木葱郁的车行游览区,体验非洲草原野生动物与人类和谐共处的意境;乘上欧式小火车,近距离观看成群的动物在林中草地上觅食、嬉戏;徒步在场馆林立的步行游览区,观猴戏、听鸟语,享受与长颈鹿、大象等动物的亲密互动。随着4月21日湖南汉寿同发野生动物世界的开园,汉寿县迎来了一波旅游热潮。尤其是

“五一”期间,以亲子游方式为主,游客们纷纷游园打卡,感受野生动物王国的美妙,用5天入园游玩人次10万+的首秀成绩单,受到业界关注。

本次文化旅游节,汉寿分会场系列活动将从4月持续至今年年底,除继续主推野生动物世界的相关活动外,还将举办西洞庭湖湿地公园观鸟节,西洞庭湖的865种湿地植物、207种鸟类、114种鱼类,带领游客进入一个美妙无比的绿色生态世界。

持续开展的“主播讲党史”活动将在该县著名的红色旅游景点帅孟奇故居进行,用深情的红色故事讲述,带领大家回望革命历史,寻觅先烈足迹。此外,汉寿第一届美食节也将在“微旅游”网红打卡地的汉寿万达广场火爆开启,让游客期待一场与洞庭湖水乡美食的惊喜相遇。

## 资产出租公告

我司现有城投新熙里商铺进行公开招租。请有意向的单位或个人前来咨询,并参与公开竞价。现将有关情况公示如下:

序号	资产名称	所在楼层/总楼层	建筑面积(㎡)	用途	年租金(万元)	租赁期限(年)	装修期(月)	递增方式
1	4#楼116、117#商铺	1	295.44	餐饮	23.0443	5	3	第三年起逐年递增3%

自公示之日起10个工作日内,欢迎有意者前来洽谈。

详情请登录www.ggzy.changde.gov.cn。

联系人:王炎清 电话:18973629228

常德市天源住房建设有限公司

2022年5月12日